Sada domacich uloh z UKTG ¢. 3
Termin: streda 10. 5. 2023, 23:59

Uloha 1. (2,5 boda) V zévislosti od celého &fsla n > 0 vyjadrite sumu

n L /m\\ 2
> (i)

Uloha 2. (1 bod) Rozhodnite, ¢ pre Tubovolné funkcie f,g: N — R plati f = O(g) alebo g = O(f). Vase tvrdenie

dokézte.

Uloha 3. (1 bod) Dokéite, ze plati

1
§n7 —42n5 —47n® — 1703 — 6 = Q(n").

Uloha 4. (2,5 boda) Nech G je graf s n > 4 vrcholmi a maximdlnym stupiiom najviac n — 2, ktory spiﬁa nasledovnu
vlastnost: Ked' si vyberieme lubovolné tri rozne vrcholy grafu G, tak jeden z nich je spojeny hranou so zvysnymi
dvomi.

a) V zdvislosti od &isla n uréte, aké stupne mézu mat vrcholy grafu G.
b) Néjdite vsetky celé ¢isla n > 4, pre ktoré takyto graf existuje.

¢) Dokdzte, ze kazdy takyto graf obsahuje kruZznicu prechddzajicu cez vSetky vrcholy.



